

2019年10月9日

『キャリアの青本Ⅲ』訂正のお願い

『キャリアの青本Ⅲ』をご購入いただき、ありがとうございます。表記に誤りや不足があることが判明しましたので、お知らせいたします。

謹んでお詫び申し上げますとともに、たいへん恐縮ですがご訂正と補充をお願いいたします。

頁	箇所	内 容
222 頁	(2)労働力人口	誤：労働力人口は10万人の増加：労働力人口（15歳以上人口のうち、就業者と完全失業者を合わせた人口）は、2018年平均で6830万人と、前年に比べ10万人増加（6年連続の増加）した。
	最初の・	正：労働力人口は 110万人 の増加：労働力人口（15歳以上人口のうち、就業者と完全失業者を合わせた人口）は、2018年平均で6830万人と、前年に比べ 110万人 増加（6年連続の増加）した。
222 頁	(2)労働力人口	誤り：男女別にみると、男性は3294万人と5万人減少し、女性は2660万人と51万人増加した。
	2つ目の・	正：男女別にみると、男性は3294万人と5万人 増加 し、女性は2660万人と51万人増加した。
363 頁	出題数の表：出題数のテーマ	誤：空白 正： 両立支援等助成金

なお、当会書籍の情報は、今後とも当会のホームページなどでお知らせして参りますので、ご覧ください。